

“小鱼儿”畅游社区听民意
热线电话: 3211123



盐多必失 今天你低钠了吗?
——棣盐宣

首日20余人加入爱心送考车队

本报同时开启“考生专车接送”活动,考生可与爱心车形成“一对一”免费服务

本报6月1日讯(记者 王晓霜) 距离2015年高考还有不到一周的时间,本报继续发起了“爱心送考”行动。活动开启首日就有不少市民致电本报参与,安利志愿者更是慷慨解囊,表示愿意提供10辆爱心车接送考生。

“每次爱心活动我们都参加,这次怎能少了我们?爱心送考,我们要继续参加。”1日,安利志愿者们看到本报继续征集爱心送考车之后,在第一时间联系本报,“了解这个活动之后,我们就特别想参加,因为能帮助他人中学到很多东西。”其中一位

志愿者表示,当看到自己的努力付出得到别人的认可,他就非常高兴。“再说了,我们本身都是志愿者,这次也少不了。”志愿者们告诉记者,他们都曾参加过多次爱心活动,大街小巷的爱心活动中到处都有他们的身影,去年本报组织的爱心送考活动,他们就提供了7辆爱心车,“以后每年都会参加。”

1日当天,本报也接到不少爱心市民来电参加此次活动。“社会需要爱心,爱心需要传递。”市民李先生在电话中告诉记者,

因为自己工作的原因,他对滨城区的道路相对比较熟悉,参加这样的活动义不容辞。“越是这个时候,我们这种对道路熟的司机就该站出来,尽我们的能力帮助那些学生们。”

另外,本报同时开启“考生专车接送”活动,考生们可以提前报名预定爱心送考车,在高考期间免费接送。本次活动将重点关注那些家庭困难、住址距考场较远、行动不便的考生,特别是农民工子女、特殊困难家庭子女、现役军人子女。名额有限,考生要尽快致电本报联系,报名成

功以后,在高考期间,爱心送考车主与考生将进行“一对一”、“点对点”定人、定车、定点免费服务。

在延续前几年的基础上,今年本报继续传承爱心送考活动,希望广大乐于助人的市民能够伸出援助之手,共同为滨州市的考生们搭建一条顺畅的通考之路。高考期间,考生可凭借准考证,免费乘坐“爱心送考车”。无论是私家车还是出租车,无论是车友会还是爱心企业,都可以报名参加此次活动,只要能提供车辆免费接送考生,都欢迎加入,中高

考前我们还将统一贴上爱心送考标识。

报名要求:

- 1、私家车、出租车可个人报名;车友会、企业可团体报名。
 - 2、爱心送考车可以在司机所在小区内主动接送考生。
 - 3、爱心送考车可以再市区内主要街道及考点附近接送考生。
 - 4、所有爱心送考生都必须贴上免费爱心送考的标识(由本报负责分发)
- 报名电话:3210021

白天,孩子们也要开灯上课

滨化幼儿园一楼的窗户被路旁栽种的松树遮挡

本报6月1日讯(见习记者 马雯雯) 由于滨化幼儿园地势矮于街道,路旁栽种的松树正好遮挡了一楼的窗户,即使是白天,孩子们也要开灯上课。滨城区园林处承诺本周五之前会把松树移走换成低矮的植物。

6月1日上午,记者在黄五渤三滨化幼儿园看到,幼儿园北面街道上栽满了绿植,隔着马路只能看到滨化幼儿园三楼的一小部分和楼顶的大字,幼儿园外茂盛的行道树为幼儿园遮挡了毒辣的阳光,给幼儿园的孩子们带去了一份荫凉。但不久前,在行道树之后距离幼儿园外墙不到一米的地方又栽种了两排松树,现在刚栽种不久的松树都已经成

活,正是枝繁叶茂的时候,由于滨化幼儿园所处的地势要矮于路旁街道一米多,松树繁密的枝叶正好挡在幼儿园一楼的窗户外。

“松树刚栽上的时候对幼儿园的影响还不小,现在枝叶越来越茂盛,对幼儿园窗户的遮挡越来越厉害,光线根本投不到室内,即使是白天,孩子们也必须开灯上课,学校老师们都挺担心会影响孩子们视力发育。”滨化幼儿园沈园长告诉记者,幼儿园北面教学楼一楼所有的房间都被遮挡了光线,其中有4间教室、3间活动室、2间休息室和1间办公室。

就滨化幼儿园被松树遮挡光线一事,记者联系了滨城



松树遮挡了幼儿园一楼窗户。本报见习记者 马雯雯 摄

区园林处,刘主任告诉记者,虽然由于夏季比较炎热,移植松树可能影响成活率,但考虑到对幼儿园的影响,承诺会在6月5日之前把松树移植到别处,换上低矮的植被。

挂失

2014年3月15日致俊牌轿车被抢劫,车牌号为鲁MP2388,特此声明。

夏季高考准考证首次自行打印

打印时间为1日-8日

本报6月1日讯(记者 谭正正) 6月1日,参加2015年夏季高考的考生们可以上网打印准考证,在6月1日到8日每天的上午9点到下午5点,考生们可自行打印,想打几张打几张。

与往年统一发放准考证相比,今年的准考证第一次由考生通过高考报名网址自行打印。按照省教育招生考试院规定,今年高考考生本人须凭密码在6月1日到8日登录山东省2015年普通高等学校招生考试信息平台,自行打印《准考证》,要求使用A4幅面白色复印纸竖向打印。据了解,允许考生自行打印准考证之后,各市区招办将不再提供补办准考证服务。今年的准考证不仅有考生的基本信息、考生须知,还包括了考生填报志愿告知书,其他注意事项等。

考生们不妨多打印几份准考证,与家人分开携带,准备一份与考试工具同放。此外,准考证黑白、彩色皆可,没有限制。

东方神参滨州专卖店转型升级

圣洲易购滨州服务中心盛大开业

5月29日上午9时许,已经经营东方神参7年之久的滨州专卖店正式升级为圣洲易购滨州服务中心,以O2O新电商模式,综合健康、购物、休闲娱乐、居家养老四大平台的全新面貌迎来开业之喜,圣洲易购胜滨社区生活馆、圣洲易购黄河社区生活馆分别于5月30日、5月31日盛大开业。

圣洲易购董事长秦邦伟、圣洲易购滨州服务中心总经理游文波、圣洲易购各地区加盟商代表、圣洲易购新老会员和媒体朋友共计300多人共同参加了本次开业盛典。此外,开业期间,圣洲易购滨州服务中心特别推出了“开业抽奖”、“砸金蛋”和为期37天的“开业特惠月”优惠活动,以回馈滨州父老乡亲长达7年的支持,让更多的中老年朋友能得到实惠得到健康。

升级的不仅仅是产品

“感谢滨州父老乡亲对东方神参长达7年的关注与支持。”圣洲易购董事长秦邦伟在开业盛典上说。此次东方神参升级为圣洲易购,目的是为了更好服务我们的会员,让他们不仅能喝上液体海参东方神参,而且能在圣洲易购低价买到更多的优质生活品,享受购物、休闲、养老服务,帮他们节省生活开支,从而省出健康来!

秦邦伟说:“在此,也特别感谢各位远道而来的经销商朋友们,我们借助互联网打破传统,采用“1+N”终端发展模式,不需要周转资金,没有库存积压,不需要经验,不需要人脉,傻瓜模式、操作简单,只需做好服务,钱就到手了,其他事公司来干。这种创新的商业模式相信是大家期盼的,感谢你们选择东方神参,选择圣洲易购!按照我们规划,每个社区只开一个生活馆,

投资6万年赚60万;每个地区只设一家服务中心,只要拿下1个城市,就有机会让100个店主为你打工,我们的目标是3年建成10万家生活馆,今年年底在全国至少也得突破3000家。”

圣洲易购是全新的O2O商业模式,致力于为中老年朋友搭建健康、购物、休闲娱乐和居家养老四大平台,倡导的是“省出健康”的生活理念,目前已成功落户北京、石家庄、焦作、烟台、日照、南通、呼和浩特、鞍山、滨州等地,未来3年,将在全国开设100000家圣洲易购社区生活馆。

爱与感恩 省出健康来

“感谢现场的每一位忠实会员们对东方神参长期的鼎力支持,经过七年的时间验证和每一位会员朋友的良好口碑,东方神参已成为滨州父老乡亲们信得过靠得住的大品牌了。从怀疑到尝试再到彻底的信任,这其中的心路历程我相信每一位会员都有深

刻体会,我看到大家身体健健康康的,打心里为大家高兴,也感到自豪,因为我把最好的产品带到了滨州,带给大家,让大家获得了健康和快乐!从东方神参升级到圣洲易购,是我们提升服务的开始,省出健康,让更多的人得到健康是我最大的心愿,我们圣洲易购是一个综合健康、购物、休闲娱乐和居家养老四大功能的服务平台。大家可以在这里享受到低价购物、健康体检、健康咨询、快乐旅游、居家养老等各种各样的服务,我们将继续怀着爱与感恩的心,为大家提供更优质的服务,再次感谢大家的光临,祝愿各位都能得到健康,得到快乐!”游总开心地说道。

“省出健康”是圣洲易购倡导的科学生活理念。圣洲易购联合全国上千家名优特实力企业集团,以“厂家直供”“产地直达”的方式为消费者提供物美价廉的韩国进口产品,海洋产品,健康产品和土特产品,涵盖到消费者日常生活的吃、喝、玩、乐等方面。按照大型超市购买价格计算,每年每人购买这些生活必需品保守估算在2万左右,但在圣洲易购,花费不超1万。省下来的1万是消费者实实在在能看得到的,让消费者省出日常生活所需开支,用省下来的钱享受健康!

6年客户见证

好产品值得信赖

在获悉东方神参升级圣洲易购滨州服务中心后,东方神参



的会员朋友们无比高兴,纷纷前来捧场道贺。其中,服用东方神参长达6年的孙从人先生,服用东方神参1年多的徐玲玲女士特意上台讲述了自己与对方神参结缘的经历,用真实客观的事例再次印证了东方神参好产品。

徐女士说,刚开始也是半信半疑,但是通过进店了解,实地考察,向身边会员打听三大考验后,自己开始相信东方神参,经过1个月的尝试后,感受到了液体海参的魅力,开始长期服用,至今已达1年之久。而孙从人老先生2009年开始就服用东方神参,坚持了六年多,在这6里面连感冒都很少有,现在他的家人都成为东方神参的会员。

液体黄金 东方神参

2004年,我国第一支液体海

参东方神参面世,开创了海参高效利用的时代,成功解决了活海参难消化吸收利用率很低,干海参加工不科学营养流失多食用麻烦的难题,以独有的控制酶解技术,低温复合灭菌技术和去除重金属技术三大核心技术,成功将鲜活海参加工成能被人体直接吸收的液体,营养不流失,滋补效果更是提高十倍以上,喝一支液体海参的有效成分吸收量相当于吃了十多个干海参。东方神参具有“吸收好,滋补快,更安全,更科学,更方便”五大显著特点,被誉为“液体黄金”,上市10年来,东方神参已让全国20多万病人和亚健康人群见证了它促进健康的显著效果,连国家体育总局运动员都在服用。目前,全国仅糖尿病患者食用东方神参超过2年以上的忠实顾客已达十几万人,好产品自己会说话!